Miris kestena
 
U mome vrtu, stari je i debeli kesten. Njegov plod kotrljao se po lišću. Toliko se daleko kotrljao da je završio iz sedam gora. 
Jednoga dana došao je dječak i odgurnuo ga nogom. Ponovo se kotrlja sve do visoke trave. Djeca su izbjegavala tu visoku travu, jer nisu znala što se u njoj krije. Kesten je tužno pomislio „Što ću jadan ja, ovdje me sigurno nitko neće naći?“Dani su prolazili, dugi i kišoviti jesenji dani. On je polako bubrio. Jednoga dana ugledao je nešto pikavo. Pomislio je – gle brat i otkotrljao se do njega. Nije to bio kesten, bio je to maleni jež.
Dosjetio se. Jako se zakotrljao i popeo ježiću na leđa. Ježić ga je polako izvukao iz visoke trave. Sad je samo morao pričekati djecu da ga pronađu.
Došle su velike kiše, a njega još nitko nije pronašao. Pored njega kapi su se pretvorile u mali potok i ponijele ga. Znači priča je završena, nitko me nije ubrao, mislio je tužno.
Voda ga je ostavila u blizini jednoga sela. U rano jutro naišla je žena koja je brala gljive. Osjećala je miris gljiva, a naišla na veliki, veliki kesten.
Odnijela ga je kući. Kesten je veselo poskakivao po vatri, vrtio se i sav zažario. Zamirisao cijelu kuću i sretan pocrnio prije nego se spustio u dječji dlan. Tako je završila priča sretnoga kestena.
 
Josip Švaco, 4.a
 

Jesen u vrtu
 

Moj prelijepi jesenski vrt nalazi se, mogao bih reći, ispod oblaka koji je iza sedam gora. Svake godine taj vrt posjeti miris koji donosi kišu i prve znakove jeseni. Miris donosi sreću i veselje, voćke počnu plesati sa svojim slasnim plodovima, plodovi kestena počnu se nazirati iz svojih postelja.

Kesteni, najukusniji u cijeloj okolici, možda i na cijelom svijetu.
Osim što dozrije voće i povrće, u jesen i divljač priprema hranu za zime. Upravo pored slapa nastalim od kiše peru svoje šapice i gledaju se u odrazu.

No, postoji u mom prelijepom vrtu i jedna mana, moj vrt trenutno tuguje. Ni ja to do sada nisam znao, ali legao sam na tepih od lišća i doznao.
Prije mnogo vremena, vrt su posjetili dječaci. Zločesti dječaci. U jednom danu slomili su granje stablima, voće izgazili, kidali granje, u potok bacili limenke. Vrt se još uvijek nije oporavio od toga dana.

Događaju se promjene, vrt se polako čisti, sam, ali do proljeća teško da će vratiti onu staru ljepotu.
Zato čuvajte vaš vrt i pazite što činite u njemu.
Petar Nakić, 4.a
